-
L

,—

x\

& &

SBEHN/NT—5) Y FERA
- HAREEREIHEA =0 —

#tn)
X=a—2% AR |B &1 FE M
. S 30A ~ 60A 10A(1kVA) &1 4 10A(1kVA) &1-Y
BARBIE oo e 286 13 309,50
L 6kVA LLE :
ii:c;fc;_f‘f BUND120kWhE T EAEICER —1#2,527.56/ —4#3,158.33@
THERS | 120kWhiBA300kWhE T EREICEM 24.02//kWh 29.28M@/kWh
300kWhiBi80) S E M2 (Em 27.06M/kWh 32.32M/kWh
. S 30A~ 60A 10A(1kVA) $H1-Y 10A(1kVA) $71-Y
EARBIS oo 286 1 209,50
L 6kVA LLE :
BTidTAE SU0120kWhE T = ERE I ER —122,527.56 —23,158.330
Z 9 / 9 - b ---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
THENS | 120kWhiBZ300kWhE 0 CHERSICER 24.14F/kWh 29.40M/kWh
300kWhiBiB0) =M £ (EM 27.35M/kWh 32.61M/kWh
Sk S 30A ~ 60A 10A(1kVA) 1= Y 10A(1KVA) H 1= 4
o oo e 1 o2 e0m
L 6kVA LLE
E—g‘fe:“% BH10120kWh % <0 =R R ER —12,527.56/3 —1£3,158.33/
BhEHS 120kWhi#B A 300kWhE T CiEAS(ER 24.21M@/kWh 29.47M/kWh
300kWhiiB:80 CiER= @A 27.55@/kWh 32.81M/kWh
PEITBHND—=5) v KERA
TiLIEERETHEA =2 —
@)
X=a—2% AR 1B &4 ESTg=Rii]
10kVAZ T 1,487.04F 1,586.04/
BEAEIE  |omommrmomeememeeeemsee e ee st e e s s s e s a s a s e s s s s es e et e e s e e s s s s e s e s s e | e s s e e s en e
B TARE 10KVARBZ /1KVA® 1= Y) 286M 302.50/
TvITh FRIGBE~T B DR CERRICER 30.56F3/kWh 36.32M/kWh
TEHVBEID | emeeemeeeme ettt ettt ettt ettt ettt
FR B~ FRT6E0 SR ECER 16.30M/kWh 21.13M/kWh
10kVAE T 1,487.04/@ 1,586.04/
B O (ST SO
- . 302.50
ETIBTASE 10kVAEBZ/1kVABH 1= Y 286M |
RyvI—F FRI6E~B B OFHED S IEMREIER 32.59/kWh 37.35M@/kWh
TEAJEEFE |oenrmrmrmmem ettt e ettt ettt eea e e et ettt
FRTEE~FaT6tsn CEMEIER 16.30A/kWh 21.13M/kWh
PR EBME HERMENLALSH MR ERAREES LUBETREIRXIILF —REIREH RZLEHTEEATEY A

¥ EEEBMIC (&, R HHEEHITR (2023 F 4 A1 BEIE) DBETILE I ME(ELIP) D EBATEY 945K FEREBENRIEE TN BIHEIC(L,
RELZITVWEY,

BHOBIHSIE T 2MMRHNEBRE VTR PHENI S AKRSHDOEZEBHEX 21— LRAENEERTEAWL
R &1fi% BA L o L &9 (MEHTHS (CEAZED LIRISIRITEEA)

SR PHEN IS ARA U SR EEETNEREIT oGS BEHEEREE TV EET,






